

新民网:www.xmnext.com

24小时读者热线 962288

责任编辑 / 黄伟明 视觉设计 / 戚黎明

E-mail:xmss@wxjt.com.cn



# 乐乐： 设计情趣生活

在美女如云的生活时尚频道中，乐乐或许不是最出挑的一个；忙碌在《人气美食》和《十字街头》两档节目中，人们记住最多的或许也不是她。但这个爱和自己较真的处女座女孩，却每天努力耕耘着自己的一方小天地。

深夜，节目录制的间隙，见到了仍然神采奕奕的乐乐。飞快的语速让人很难抓住重点，却也给深秋的寒夜增添了一点蓬勃的温暖。喜欢小饰物、严格尊崇黑白灰，偶尔还会蹦出几个一线大牌的名字。对于穿着打扮一类的时尚，乐乐在乎当下的心情，而并非一些固定的造型。说起爱好，她喜欢设计，家里的装饰和摆设经常亲手摆弄；为新买回家的衣服穿针引线，DIY地改造一番；定期帮家中的小猫“三多”换上自己做的小衣服；就连每次下厨，也会做几道创意小菜来犒劳自己的五脏庙。乐乐就是这样一个用自己的想法不断改变着生活的女孩，较真却不挑剔，坚持决不固执。

当许多人还沉迷在T台秀场的时尚盛宴中时，真正敏锐的触角已经将时尚延展到了老百姓的生活中。无论是刚品尝过的美味，抑或是才听说的家长里短，那里都萌芽着时尚的种子。在这个全民时尚的年代里，时尚大概真的就像乐乐所说，是一种自我情趣和生活状态。

芳儿文 小陈 摄



# 摇滚时尚，看六帅男演绎

林肯公园世界巡演停驻上海

11月，MSN好友列表上的签名不约而同集体变为：LP来了，准备攒钱疯狂！乍一看，还以为这LP是老婆。抱着八卦的心态一问这才知道原来是大名鼎鼎的摇滚乐队“林肯公园（Linkin Park）”要来上海开唱啦！这可是内地首场哦。

结束了异常火爆的欧洲和全美巡演之后，将于2007年11月18日在上海虹口足球场开唱。他们对此次中国之行表现出极大

的热情，面对在中国数量庞大的歌迷，在演唱上下功夫当然不够，视觉享受也是华丽盛宴的必要装备！发型从“小洋葱”到“大爆炸”；在穿着上更是几乎囊括了所有时尚男孩有的装扮，夹克、西装、背心、衬衫……一个人一种风格，再配上沧桑的酷酷表情——竖起耳朵享受精彩绝伦的美妙视听之余，更别忘了潜心“研习”林肯的时尚装扮，没准林肯装会在摇滚迷中掀起新的流行，可别落伍哦！嘉穆



[名城时尚资讯]

[东京]  
热卖卡通  
logo小衫

简单的纯棉小衫在东京女生的柜子里已经很多了，但是可爱的logo小衫依然开始热卖，相信一件最简单的白色小衫，都可以让它变得生动可爱起来。乡村娃娃的图案，每个女孩子不管年纪多大，心中总是有一些童真的。略微成熟的图案，也是拉风的单品。无论身材的胖瘦，这样的小衫都可以随意搭配。不管什么时候，简单的卡通小衫，都是搭配的最实用单品。无论是搭配裤子还是裙子，都很出色。

[香港]  
35岁女人  
开始“养”眼

35岁左右的香港熟女们，发现了比细纹更加严重的眼袋、油脂粒等问题，敏感、脆弱的眼周是泄露年龄和皮肤衰老指数的最明显标志。此时的护眼重点就是要锻炼眼周肌肤的弹性。成熟的眼眸顾盼生辉，皮肤弹性较好，是眼部肌肤吸收水分的最好时机。

于是她们用冰球导入，通过低温刺激皮肤，收紧皮肤的同时利用低温后血液循环加快促进胶原蛋白的合成，来锻炼肌肤弹性。敷眼膜也要讲时机，比如生理期后一周：体内雌激素分泌旺盛，代谢增快，吸收能力变好，这时敷最有效。

[海口]  
橄榄油妙方  
秀发防晒

炎热的夏天，除了对身上的肌肤做好全方位的防晒工作，海口市的美眉对于秀发也开始做起了细致的防晒工作。

进行日晒或户外活动时应戴上宽边帽子，以防止紫外线晒伤头发和头皮。晒前使用含防晒配方的免晒护发素，涂上护发素后，将头发整齐地向后梳，这样每根发丝都能均匀吸收护发素。游泳前亦应涂上护发素。晒后可为头发做一次特别护理：将橄榄油涂于头发上，用梳子梳理，确保每根发丝沾上橄榄油，并用毛巾包裹，然后待上一小时，最后用洗发水冲洗两次再擦上护发素即可。

[北京]  
漂漂灯笼袖  
开始聚焦

今季京城的女生开始聚焦“灯笼袖”。轻透的色彩和细腻丰富的小细节让你有着天使般纯真的形象。镂花的设计给泡泡袖带来精美别致的感觉，高腰线是这一季不能忘记的细节。中规中矩的小衬衫拥有泡泡袖和蝴蝶结的美妙细节后，变得实用又时尚。黑白的几何图案让你看起来更富知性。复古的小圆点有了泡泡袖、蝴蝶结和蕾丝边的装点魅力依然。

冬儿